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Vážené vedení absolventského programu FN Olomouc, 

Dovoluji si tímto projevit svůj zájem o účast v absolventském postgraduálním programu FNOL v 
oboru gynekologie a porodnictví (1) a všeobecné chirurgie (2) ve Fakultní nemocnici Olomouc. 
Jsem čerstvá absolventka lékařské fakulty Univerzity Palackého s výborným studijním průměrem 
1,61 a průměrem státních zkoušek 1,0. Zároveň jsem se účastnila SVOČ 2023–2024. V současné době 
působím jako doktorandka v oboru imunofarmakoterapie, kde se můj interdisciplinární výzkum 
zaměřuje na vývoj vakcín proti HIV založených na dendritických buňkách.  

Během svého studia jsem měla příležitost absolvovat klinické stáže ve FNOL i na Taiwanu. Tyto 
zkušenosti mě obohatily nejen profesně, ale i osobně, a především mě seznámily s vysokou úrovní 
lékařské péče, lékařské etiky a empatie při péči o pacienty. Tyto zkušenosti upevnily mé rozhodnutí 
pokračovat v profesním růstu právě ve FNOL, kde bych ráda dále rozvíjela své klinické znalosti a 
přispěla k rozvoji kultury profesionality a lidského přístupu. 

Absolventský program na gynekologicko-porodnické klinice FNOL mě oslovil svou komplexní a 
multidisciplinární péčí zaměřenou na potřeby pacientek. Během stáží na tomto oddělení jsem si 
prohloubila zájem o zdraví žen a pochopila význam kvalitní péče, která může ovlivnit celé rodiny. 
Gynekologie a porodnictví je významný obor medicíny, který hraje klíčovou roli nejen v prevenci a 
léčbě ženských onemocnění, ale také v péči o těhotné ženy, vedení porodů, riziková těhotenství a 
poporodní péči. Možnost pozitivně ovlivňovat životy pacientek a jejich rodin na mnoho let dopředu je 
pro mě velkou motivací. 

Zároveň mě velmi oslovuje možnost specializace na I. chirurgické klinice FNOL. Chirurgie mě 
fascinuje svou dynamikou a schopností přinášet okamžité a zásadní změny v životech pacientů. 
Během chirurgických stáží jsem ocenila vysoké nároky na preciznost, týmovou spolupráci a 
schopnost rychle se přizpůsobit. I. chirurgická klinika, je onkochirurgické centrum, svým zaměřením 
na chirurgické inovace a excelenci v oblasti robotické chirurgie plně odpovídá mým profesním cílům. 
Věřím, že právě zde mohu získat jedinečné zkušenosti potřebné pro moderní medicínu 21. století. 

Vnímám FNOL jako nemocnici, která se odlišuje nejen vynikající péčí o pacienty, ale také silným 
zaměřením na kvalitní vzdělávání lékařů, možnostmi pedagogického působení a účastí na 
výzkumných programech. Setkání s odborníky na obou zmíněných klinikách, kteří byli nejen 
skvělými učiteli, ale i mentory, mě utvrdilo v tom, že FNOL je ideálním místem pro můj profesionální 
a kariérní růst. 

Děkuji Vám za zvážení mé žádosti a těším se na možnost osobního setkání, při kterém bych mohla 
blíže představit své zkušenosti, dovednosti a motivaci. 

S pozdravem, 
 
MUDr. Joan Tan Jo An 


